

## Отчет

### По анкетированию «Мое отношение к наркотикам», проведенном в МКОУ «Чанкурбенская СОШ».

Ноябрь 2024 год.

Школа	Количество принявших в опросе уч-ся.	Вероятнее всего имеют опыт употребления наркотических веществ.	Позитивное отношение к употреблению наркотиков.	Имеют четко сформированное негативное отношение к употреблению наркотиков	Недостаточная информированность подростков по проблеме наркомании	Негативная позиция в отношении людей, страдающих наркотической зависимостью	Недооценка масштабов наркомании, низкая значимость здоровья
МКОУ «Чанкурбенская СОШ».	130	0	0	112	18	22	0







